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	MUNICIPALITY OF  H I T R I N O 

Bulgaria, 9780 Hitrino, 45 Vazrazhdane Str. tel.: 05341 2250, fax.: 05341 2120 

e-mail: kmet@hitrino.bg


ПРОЕКТ 
ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА МЕСТНИТЕ ТАКСИ И ЦЕНИ НА УСЛУГИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХИТРИНО
1. Създава се нов Раздел VІІІ -Такси за промяна на предназначението на земеделска земя от общинския поземлен фонд за неземеделски нужди

Чл.37б. Размерът на таксата за промяна на предназначението на земеделска земя се определя от:

1.
бонитетната категория на земеделската земя, посочена в акта за категоризация,
изготвен съгласно Наредбата  за категоризиране на земеделските земи при промяна на тяхното предназначение;

2.
размера на земята, включена в границите на определената площадка или трасе на обекта;

               3. местонахождението на земята съобразно категорията на населеното място, определена по реда на чл. 36, ал. 2 от Закона з а административно-териториалното устройство на Република България;

                4. вида на обекта;

                5. възможността за напояване.

Чл.37в (1)  Размерът на таксата се определя по (формулата:

Т = СББ x Кплощ x Кк x Кпол, където:

Т е таксата за промяна на предназначението на 1 дка земеделска земя (лв.); 
СББ - средният бонитетен бал за съответната категория земеделска земя при неполивни условия; за некатегоризируема земя СББ е 2,5;

Кплощ - коефициентът за площта на земята, необходима за обекта; 
Кк - коефициентът за категорията на населеното място; 
Кпол - коефициентът за поливност.

(2)
Коефициентът за площта на земята се определя в зависимост от размера на земята,необходима за обекта, и от вида на обекта, както следва:

1.
 за обектите по чл. 37г:

а)
  при площ до 1 дка включително - 2,00;

б)
  при площ над 1 до 5 дка включително - 3,00;

в)
 при площ над 5 до 10 дка включително - 4,00;

г)
  при площ над 10 дка - 5,00;

2.
за обектите по чл. 8 независимо от размера на площта, която се засяга - 2,00;

3. за имоти,които са разположени в едно и също землище и
за които предложения за промяна на предназначението са внесени от един и същ собственик или лице, което има право д а строи в чужд имот, коефициентът за площ по     т.1 се определя възоснова на сумата от площите на всички имоти независимо от броя на изработените за тях подробни устройствени планове.

(3)
Коефициентът за категорията на населеното място се определя в зависимост от групата по категория на населеното място и от вида на обекта, както следва:
Групи по категория

Вид на обекта



по чл. 6
по чл. 8


1.      За земи в землищата

на Столичната община, населени места от I , II и III категория, нацио​нални курорти и землища на населени места, граничещи с морската

брегова ивица
13,00
1,20

	2.
	За земи в землищата на населени места от IV и V категория
	9,00
	0,80

	3.
	За земи в землищата на
	
	

	
	населени места от VI,
	
	

	
	VI и VIII категория
	6,00
	0,50


(4) За линейни обекти коефициентът по ал. 3 е 1,00.

(5) Коефициентът за поливност при поливни условия е 1,20, а при неполивни - 1,00.

Чл.37г. Размерът на таксата се определя по реда на чл. 37в, като се ползва съответният коефициент в колона 2 на таблицата към чл.37в, ал. 3, при промяна на предназначението на земеделската земя за изграждане на:

               3.1.търговски обекти;

               3.2.производствени обекти;

               3.3.складови обекти;

               3.4.административни обекти;

               3.5.курортни обекти;

               3.6.туристически и спортни обекти;
               3.7. жилищни и вилни сгради, паркинги и  
4. Размерът на таксата се определя по реда на чл.37в, като се ползва съответният коефициент в колона 3 на таблицата към чл.37в, ал. 3, при промяна на предназначението на земеделската земя за изграждане на:

4.1.обекти-публична държавна и публична общинска собственост;

4.2.здравни обекти;

4.3.обекти н а науката, образованието и културата;

4.4.обекти на енергетиката и транспорта;

4.5.обекти със социално предназначение;

4.6.обекти за опазване и възстановяване на околната среда;

4.7.обекти, свързани с отстраняване на природни бедствия и аварии;

4.8.обекти на отбраната и националната сигурност;

4.9обекти, свързани с производството, съхранението и преработката на селскостопанска продукция,както и обекти на хранително-вкусоватапромишленост; стокови тържища за непреработена растителна и животинска продукция; обекти за съхраняване, поддържане и ремонт на селскостопанска техника;

4.10. хидромелиоративна инфраструктура;

4.11. игрални полета на игрища за голф.

МОТИВИ
На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове и във връзка с чл. 77 от АПК, предоставяме на вниманието на жителите на община Хитрино в регламентирания 30-дневен срок, считано от 22.10. 2021 год. за разглеждане, обсъждане, представяне на становища, предложения за изменение, допълнение, и възражения по проект за изменение и допълнение на Наредбата за определяне на местните такси и цени на услуги на територията на община Хитрино, като такива могат да бъдат предоставяни в деловодството на общинска администрация – Хитрино, или по електронна поща на e-mail: kmet@hitrino.org.
Причини, налагащи изменение и допълнение на наредбата:
Съгласно чл.30,ал2 от ЗОЗЗ и във връзка с Тарифите за таксите,които се заплащат при промяна на предназначението на земеделските земи,приета с ПМС №112 от 31.05.2002 г.,последно изм.и доп.ДВ.бр.35 /08.05.2012г., „При промяна на предназначението на земеделска земя от общинския поземлен фонд, включително в случаите по чл. 29, ал. 3 и 4 от ЗОЗЗ, за земите от общинския поземлен фонд, се заплаща местна такса, определена от общинския съвет“. В Наредбата  за определяне на местните такси и цени на услуги на територията на община Хитрино няма предвидена такса за промяна на предназначението на земеделските земи за неземеделски нужди. Същевременно, на територията на общината се провеждат процедури по смяна на предназначението на земеделски земи от ОПФ за неземеделски нужди, което налага запълване на празнотата в Наредбата и приемането на изрични разпоредби, предвиждащи заплащане на такса в хипотезата на чл.30, ал.2 от ЗОЗЗ.  
 Цели:
Целите, които се поставят с приемането на измененията и допълненията в Наредбата, са унифициране на регулираната материя на подзаконово и законово ниво, както и изпълнение на делегирани от законодателя на местната власт конкретни правомощия в областта на регулирането и администрирането на местни такси и цени на услугите.
Финансови средства, необходими за прилагането на наредбата:
За прилагане на Наредбата за изменение и допълнение на Наредба за определяне размера на местнитетакси и цени на услугите на територията на Община Хитрино на Общински съвет – Хитрино не са необходими допълнителни финансови средства от бюджета на Община Хитрино, респективно измененията и допълненията на Наредбата не биха довели до увеличаване на разходите в засегнатата сфера на администриране на местните такси и цени на услугите.
Очаквани резултати:
Очакваните резултати след изменението на Наредбата за определяне размера на местните такси и цени на услугите на територията на Община Хитрино са:

- актуална нормативна база, свързана с местните такси;
 Анализ на съответствието с правото на Европейския съюз:
Разпоредбите на настоящата Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне на размера на местните такси  на територията на Община Хитрино са съобразени с действащото законодателство, както и с приложимото първично и вторично право на ЕС и не противоречат на релевантни императивни разпоредби.

