ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ХИТРИНО, ОБЛАСТ ШУМЕН


ОБЩИНСКИ    СЪВЕТ	
Изх.№ 184 от 09.12.2021 г.	
село Хитрино, област Шумен	


На основание чл. 25, т.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА) на 16.12.2021 година (четвъртък), от 10.00 часа в заседателната зала на Общинска администрация Хитрино ще се проведе заседание на Общински съвет Хитрино при следния
дневен   ред:
1.Приемане на План-сметка за определяне на разходите за дейностите по събирането, транспортирането и третирането в депа или други съоръжения за обезвреждане на битовите отпадъци, за обезпеченията по чл.60 и отчисленията по чл.64 от ЗУО, както и за поддържане на чистотата на териториите за обществено ползване в населените места на територията на Община Хитрино за 2022 година.
Докладва: Нуридин Исмаил - кмет на община 2.Изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за съставяне на бюджетна прогноза за местни дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет.
Докладва: Нуридин Исмаил - кмет на община 3.Кандидатстване по проект за обект: „Текущ ремонт на Читалище „Пробуда-1932" село Върбак, община Хитрино, област Шумен.
Докладва: Ахмед Ахмед - зам.кмет на община 4.Изменение и допълнение на Наредбата за определяне размера на местните такси и цени на услуги на територията на община Хитрино.
Докладва: Ахмед Ахмед - зам.кмет на община 1.Изменение и допълнение на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Хитрино.
Докладва: Илхан Ахмед - зам.кмет на община 6.Изменения и допълнения на Наредбата за провеждане на търгове и публично оповестени конкурси за предоставяне под наем и разпореждане с общинско имущество.
Докладва: Илхан Ахмед - зам.кмет на община 7.Продажба на поземлен имот, частна общинска собственост, представляващ УПИ I -„изкупвателен пункт" с площ от 800 кв. м. в кв. 4-а, заедно с масивна монолитна сграда -млекопункт със ЗП от 109.60 кв.м. по плана на село Добри Войниково, община Хитрино.
Докладва: Илхан Ахмед - зам.кмет на община 8.Прекратяване на съсобственост между община Хитрино и физическо лице на УПИ X - 232, кв.40, с площ от 370/1120 ид.част, находящ се в село Добри Войниково.
Докладва: Илхан Ахмед - зам.кмет на община 9.Прекратяване на съсобственост между община Хитрино и физическо лице на общински поземлен имот - 345/880 ид.част дворно място от УПИ IX, кв.11, целият с площ от 880 кв.м., находящ се в село Длъжко.
Докладва: Илхан Ахмед - зам.кмет на община 10.Закупуване от община Хитрино на поземлен имот в землището на село Трем, представляващ частна собственост, съгласно чл.34, ал.1 и 2 от ЗОС и във връзка с чл. 4, ал.2,
т. 1 от Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, приета от Общински съвет Хитрино.
Докладва: Илхан Ахмед - зам.кмет на община 11.Закупуване от община Хитрино на поземлен имот в землището на село Байково, представляващ частна собственост, съгласно чл.34, ал.1 и 2 от ЗОС и във връзка с чл. 4, ал.2, т. 1 от Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, приета от Общински съвет Хитрино.
Докладва: Илхан Ахмед - зам.кмет на община 12.Предварително съгласие за изработване на Предварителен проект по чл.12б, чл.6, т.1 от ЗУТ (Закона за устройство на територията) за трасето на техническа инфраструктура на обект: Фотоволтаични централи" в село Каменяк, община Хитрино във връзка с разпоредбите на чл.ЗО от ПП на 3033 на „Геосолар Каменяк" ООД, с вх. № 26-00-192/02.02.2021 година.
Докладва: Ахмед Ахмед - зам.кмет на община 13.Разрешаване изработването на ПУП - ПЗ за строителство в земеделски земи без смяна на предназначението на основание чл. 124а, ал.1 от ЗУТ за ПИ 32250, 23.1 по КККР с. Иглика, съгласно заявление вх. № 94-00-927/06.12.2021 г. от Тамер Федаимов Ахмедов за изграждане на навес за селскостопански инвентар.
Докладва: Ахмед Ахмед - зам.кмет на община
14.Докладни записки. 15.Питане.
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