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С Ъ О Б Щ Е Н И Е
    На основание чл.62а, ал.3 от Закона за водите, Кметът на Община Хитрино ОБЯВЯВА: „Проект за санитарно – охранителна зона (СОЗ) около ШК „Високата поляна“, намиращ се в поземлен имот с идентификатор 73050.6.2 по КККР на с. Трем, м. „До водоема“, общ. Хитрино, обл. Шумен“ по реда на Наредба № 3 за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно – охранителните зони около водоизточниците за питейно – битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3/2000г.; Обн. ДВ бр. 88 от 27 октомври 2000г.). Проектът е съгласуван с компетентните органи на Министерство на здравеопазването и Министерство на земеделието и горите. Възложител на проекта е „Водоснабдяване и канализация-Шумен“ ООД.
Всички заинтересовани лица могат да се запознаят с проекта, който е на  разположение  в Басейнова дирекция „Черноморски район“, ул. „Ал. Дякович“ № 33, гр. Варна и  в Общинска администрация Хитрино, с. Хитрино, ул. „Възраждане № 45, ет. 3 стая 204 от 08:00 – 17:00 часа всеки работен ден за срок от 1 месец, считано от 12.07.2024 г. 
Заинтересованите лица могат да подават писмени възражения и предложения в деловодствата на Басейнова дирекция „Черноморски район“ и Общинска администрация Хитрино в обявения срок.
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