
МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
Програма „Развитие на човешките ресурси“
ОБЩИНА ХИТРИНО


На 01.04.2023 г. Община Хитрино стартира реализирането на проект №BG05SFPR002-2.002-0034-C01 „Укрепване на общинския капацитет- община Хитрино“,  финансиран от Европейския социален фонд + чрез Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027
 
Общ размер на средствата по проекта: 25 967 лева, от които 22 071.95 лв. европейско и 3 895.05 лв.  национално съфинансиране.

Основната цел на проектното предложение е предоставяне на по-ефективна, ефикасна и качествена грижа на лицата от най-уязвимите групи на населението ни, чрез повишаване капацитета на служителите на Община Хитрино, при изпълнението на правомощията на общината по Закона за личната помощ (ЗЛП), Закона за социалните услуги (ЗСУ) и Закона за хората с увреждания (ЗХУ).
Целевата група по проекта са служители на общинска администрация Хитрино.
Дейностите, които ще се реализират в рамките на проекта са:
1. Подготовка за обезпечаване правомощията на общината по ЗСУ, ЗХУ и ЗЛП и създаване на работни места (фронт-офис);
2. Наемане, обучение и супервизия на персонала - В рамките на проекта ще бъде назначен един служител за период от 12 месеца, който ще отговарят за информиране, консултиране, прием на заявления за ползване на социални услуги, осъществяване на контрол на качеството на предоставяните услуги и др. Предвидени са обучения и супервизия на новоназначения служител и служителите от общинска администрация, с което ще се повиши капацитета и качеството на работа на служителите.
Настоящият проект е насочен към оказване на подкрепа на служителите, ангажирани с изпълнението на правомощията им по Закона за социалните услуги, Закона за хората с увреждания и Закона за лична помощ с цел предоставянето на по-ефективна, ефикасна и качествена грижа на лицата от най-уязвимите групи от населението на община Хитрино. Гарантиране на равен достъп до социални услуги, отговарящи на индивидуалните потребности на лицата, както и правото на всяко лице на подкрепа за живот в домашна среда и в общността и насърчаване на интегрирания подход при осигуряването на подкрепа на лицата.
Проектното предложение е в унисон с Приоритетна ос 2 „Социално включване и равни възможности“ и по конкретно на Специфична цел 3 „Подобряване на равния и навременен достъп до качествени и устойчиви услуги на достъпна цена, включително услуги, които стимулират достъпа до жилищно настаняване и ориентирани към индивида грижи, включително здравеопазване; модернизиране на системите за социална закрила, включително насърчаване на достъпа до социална закрила, като се обръща особено внимание на децата и групите в неравностойно положение; подобряване на достъпността, включително за хората с увреждания, ефективността и устойчивостта на системите за здравеопазване и на услугите за полагане на дългосрочни грижи“.
Продължителност на проекта: 15 месеца  от 01.04.2023 г. до 30.06.2024 г.



















Проект BG05SFPR002-2.002-0034-C01 „Укрепване на общинския капацитет в Община Хитрино“, Процедура BG05SFPR002-2.002 „Укрепване на общинския капацитет“,
финансирана от Европейски социален фонд плюс,
чрез Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027

