ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ХИТРИНО, ОБЛАСТ Ш У М Е Н

О Т Ч Е Т
за дейността на Общински съвет  – Хитрино и на неговите комисии
за периода  01.01.2024 г. – 31.12.2024 г. от Мандат 2023 – 2027 г.

Уважаеми колеги – общински съветници,
Уважаеми господин Кмет, Уважаеми господа зам.кметове , Уважаеми г-жа Секретар на община Хитрино, 

         Съгласно чл. 27, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация  и чл.101, ал.1 от Правилника за организация и дейността на Общински съвет – Хитрино, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация Ви предоставям отчет  за дейността на Общински съвет и на неговите комисии  за периода 01.01.2024 г. – 31.12.2024 г.
	Отчетът е отворен документ. По време на обсъжданията в постоянните комисии, както и на заседанието на общинския съвет, могат да бъдат направени изменения и допълнения. 
	Дейността на Общински съвет – Хитрино е насочен към законосъобразно и целесъобразно приемане на решения в рамките на предоставената компетентност като орган на местно самоуправление.	
  	За периода от 01.01.2024 г. – 31.12.2024 г. не бе направена промяна в състава на Общинския съвет.
	Общински съвет Хитрино към отчетния период не е изменял и допълвал  състава на Постоянните комисии.
 	Общинският съвет от 01.01.2024 г. до 31.12.2024 г. проведе общо 10 редовни  заседания, извънредни и други заседания не е провеждал.
Заседанията на Общински съвет – Хитрино и на постоянните комисии се провеждаха в заседателната зала на Общински съвет Хитрино,  на ул. „Възраждане” № 45 в село Хитрино,. Заседанията на Постоянната комисия по бюджет, финанси, икономика, инвестиционна политика и нормативна уредба се провеждаха в кабинета на г-н кмета на община Хитрино.Заседанията на ПК по   устройство на територията, общинска собственост, пътна и селищна мрежа, околна среда и благоустрояване  и ПК   по  образование,  култура,  спорт,  здравеопазване и социална политика се провеждаха в заседателната зала на община Хитрино.
Нито едно от проведените заседания не е отложено поради липса на кворум или други организационни  причини. 
	За датите на заседанията на Общински съвет Хитрино гражданите на община Хитрино се уведомяват чрез Интернет - страницата на Общината и от обява на  информационното табло  в  сградата на общинската администрация и обяви, поставени на видни места в село Хитрино и в населените места.
	Присъствието в заседанията на общинските съветници е редовно. 	Отсъствията от заседанията са по неизвестни причини, уважителни причини /служебна ангажираност, заболяване, отсъствие от страната и други/. 
В дневния ред на заседанията винаги се включва точка ”Питания”,  в която общински съветници и граждани могат да отправят своите въпроси без да се изисква задължително предварително писмено заявяване. На зададени въпроси от общински съветници г-н Нуридин Исмаил – кмет на община Хитрино отговаря веднага и изчерпателно. През отчетния период граждани не са присъствали на заседанията ни. 
През отчетния период: 
- Председателят  на ОбС Хитрино е внесъл -  10 предложения, описани в докладни записки;
	- Кмет на Община - 22  предложения, описании в докладни записки;
            - Зам.-кмет на община – (Илхан Ахмед) – 62, описани в докладни записки;
	- Зам.-кмет на община - (Ахмед Ахмед) – 41, описани в докладни записки,
Общински съвет Хитрино прие 135 решения.
За отчетния период беше върнато 1 решение.
Решение №87 (Протокол №6) -  Продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, находящ се в село Единаковци, община Хитрино и във връзка с чл.35, ал.1 от Закона за общинска собственост – УПИ ІХ – за училище, в кв. 10, с площ 3935 кв.м., беше върнато за ново обсъждане, понеже беше пропуснато подробното описание на недвижимия имот.  С решение №97 ( Протокол №7) бе разгледано наново и прието от Общинския съвет.
	Приетите решения на заседанията на Общинския съвет през отчетния период са отразени в следната таблица, разпределени по теми и адреси:	
	ИНФОРМАЦИЯ
ЗА ПРИЕТИТЕ РЕШЕНИЯ ОТ ОбС– ХИТРИНО ЗА ПЕРИОДА 01.01.2024 г. – 31.12.2024г. 

	1.
	Решения, които въвеждат в действие програми, стратегии, планове, правилници и наредби на Общинския съвет.

	
	   Приемане на наредби, актуализации и допълнения на наредби програми, стратегии, планове, правилници и правила
-приемане на правилника за организацията и дейността на Общински съвет Хитрино, неговите комиссии и взаимодействието му с общинска администрация Хитрино.
- годишна програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост през 2024 г.;
- приемане на стратегия за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост за периода 2023-2027 г..;
- общинска програма за закрила на детето на Община Хитрино за 2024 година;
-план за действие на общинските концесии през 2024 година;
-приемане на програма за развитие и насърчаване на физическото възпитание и спорта в община Хитрино за 2024 година;
-годишна програма за развитие на читалищната дейност на територията на община Хитрино през 2024 година;
-Общински годишен план за младежта за 2024 г.
-приемане на наредба за реда и начина на ползване на дървесина добита извън горските територии на община Хитрино
-приемане на програма за полагане на общественополезен труд от лица, обект на месечно социално подпомагане в община Хитрино
-приемане на наредба за управление на горските територии на община Хитрино
-изменение и допълнение на Наредбата за провеждане на търгове и публично оповестени конкурси за предоставяне под наем и разпореждане с общинско имущество
-приемане на наредба за престой и паркиране на превозни средства , управлявани или превозващи лица с трайни увреждания на територията на община Хитрино.
- авариен план за провеждането на спасителни и неотложни аварийно-възстановителни работи при бедствия, аварии и катастрофи, възникнали на територията на обект „Склад за препарати за растителна защита” с. Тимарево, община Хитрино.
-приемане на програма за управление на Общината за мандат 2023-2027 г.
-актуализации на бюджета за 2024г.
-актуализации на Годишна програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост.
 -приемане на план-сметка за приходите от таса битови отпадъци и разходите за услуги по събирането, транспортирането и третирането на битови отпадъци и чистотата на територията на Община Хитрино и определяне размера на таксата за битови отпадъци ва населените места на Община Хитрино за 2025 г.
-актуализация на план-сметка за приходите от таса битови отпадъци и разходите за услуги по събирането, транспортирането и третирането на битови отпадъци и чистотата на територията на Община Хитрино и определяне размера на таксата за битови отпадъци ва населените места на Община Хитрино за 2024 г.

	2.
	Решения, свързани с бюджета и финансите на общината и проекти:
-приемане на план-сметка за приходите от такса битови отпадъци и разходите за услуги по събирането, транспортирането и третирането на битови отпадъци и чистотата на територията на Община Хитрино и определяне размера на таксата за битови отпадъци ва населените места на Община Хитрино за 2025 г.
-актуализация на план-сметка за приходите от таса битови отпадъци и разходите за услуги по събирането, транспортирането и третирането на битови отпадъци и чистотата на територията на Община Хитрино и определяне размера на таксата за битови отпадъци ва населените места на Община Хитрино за 2024 г.
-отчет за изпълнение на бюджета за 2023 година на община Хитрино;
- отчет за изпълнение на бюджета и на сметките за средства от Европейския съюз за 2024 година на община Хитрино;
-годишен проект на бюджет за 2025 г. и актуализиране на бюджетната прогноза за периода 2026-2028 г. за местни дейности.
 -одитирания отчет за 2023 г. , заедно с одитното становище на Сметната палата за заверка на годишния финансов отчет на община Хитрино.
-поемането на краткосрочен общински дълг под формата на безлихвен заем от централния бюджет.
-трансформирането на целевата субсидия за капиталови разходи в целеви трансфер за финансиране разходите на общината за извършване на неотложни текущи ремонти на уличната мрежа и сгради, публична общинска собственост.
-бюджетна прогноза за периода 2025-2027 г. за местни дейности.
-приемане на бюджета на община Хитрино за 2024г.
-определяне възнаграждение на председателя на общинския съвет и на общинския съветник за участие в заседанията на общинския съвет и в заседание на комисии.
-актуализация на бюджета за 2024г.
 -допълнителни възнаграждения за постигнати резултати на кмета на общината, заместник кметове, кметове на населени места и кметски наместници.
- Издаване на запис на заповед от община Хитрино в полза на ДФ „Земеделие” – Разплащателна агенция, обезпечаващ ДДС след извършено авансово плащане по договор №BG06RDNP001-7.021-0024-C01 от 14.06.2023г. по подмярка 7.2.„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 за Проект „Реконструкция на водопроводна мрежа в с. Тимарево, община Хитрино”, сключен между Община Хитрино и ДФ „Земеделие”.
[bookmark: _Hlk164236197]-Издаване на запис на заповед от община Хитрино в полза на ДФ „Земеделие” – Разплащателна агенция, обезпечаващ авансово плащане по договор №BG06RDNP001-7.021-0024-C01 от 14.06.2023г. по подмярка  7.2.„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” за Проект „Реконструкция на водопроводна мрежа в с. Тимарево, община Хитрино”, сключен между Община Хитрино и ДФ „Земеделие”.
-отпускане на временен безлихвен заем от бюджета на Община Хитрино за авансово финансиране на плащания по проект „Започвам работа-Компонент3-Заетост“ по ОП РЧР 2021-2027, №BG05SFPR002-1.003-0001.
-приемане на становище за опрощаване на дължими държавни вземания от Айгюл Илхан Исмаил.
-проект за обект: „Въвеждане на мерки за енергийната ефективност и достъпна среда в сградата  на Народно читалище „Пробуда-1927“ в с. Каменяк, община Хитрино.“
-кандидатстване по процедура BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно-социални услуги“, финансирана по програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027.

	3.
	Решения на Общински съвет, свързани с разпореждане и управление на общинската собственост
- продажби на имоти – частна общинска собственост;
-закупуване от община Хитрино на недвижим имот, находящ се в с. Живково;
-предоставяне на имоти, полски пътища, включени в заповедите на Директора на ОД „Земеделие” гр. Шумен по чл. 37в, ал.4 от ЗСПЗЗ;
-избор на форма на управление горските територии – общинска собственост;
-определяне земите от общински поземлен фонд и отдаването им под наем;
-промяна вида собственост на поземлен имот в землището на с. Развигорово;
-даване на съгласие за промяна предназначението от земеделска в горска територия, в землището на село Студеница;
-учредяване право на строеж за изграждане на жилищни сгради върху поземлени имоти УПИ III, УПИ IV, УПИ V, УПИ VI , УПИ VII , УПИ VIII , УПИ IХ , УПИ Х , УПИ ХI, УПИ ХII, УПИ ХIII,УПИ ХIV, УПИ ХVI, УПИ ХVII, УПИ ХVIII, УПИ ХIХ в кв. 20 по плана на с. Трем, община Хитрино,  област Шумен, собственост на Община Хитрино, по реда на чл.37, ал.1 от Закона за общинската собственост и чл. 41б от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Община Хитрино.

	4.
	Решения, свързани с  подробни устройствени планове и уреждане на регулационни отношения:
– разрешение за изработване на проект за ПУП – ПЗ /план за застрояване/ на ПИ /поземлени имоти/. 
-прилагане разпоредбите на чл. 124, ал.1 от ЗУТ във връзка с чл. 134, ал.1, т.5 от ЗУТ за разрешаване изменение на общ устройствен план на община Хитрино;
[bookmark: _Hlk157073504]-одобряване на ПУП – Проектът за ПУП-Парцеларен  план  /ПП/ елементите на транспортната техническа инфраструктура – смяна на предназначение на земеделска земя във връзка с осигуряване на транспортен достъп по чл.21 от ЗООЗ за ФЕЦ в ПИ 35969.4.305 и 35969.4.309 по КК с. Каменяк.
-даване съгласие за промяна на предназначението на УПИ V – за детска градина, кв. 14 по регулационен план нас, Тервел, обл. Шумен , ведно с намиращата се в него двуетажна сграда , за жилищно застрояване в „за лечебно заведение“;
-съгласие за учредяване на право на преминаване и прокарване за обект: „Кабел Ср Н 20 кV от СРС до БКТП“, за присъединяване към мрежата на ЕРП-Север на ФЕЦ до 900 кW в с. Хитрино, община Хитрино, област Шумен, в УПИ VІІІ, кв.12.;
- за учредяване право на ползване върху част от поземлен имот  с идентификатор № 67283.64.151 по КККР на Сливак ( поземлен имот с проектен идентификатор № 67283.64.157), публична общинска собственост, в полза на „АВТОМАГИСТРАЛИ – ЧЕРНО МОРЕ“ АД
- за учредяване право на ползване върху част от поземлен имот  с идентификатор № 67283.51.22 по КККР  на с. Сливак (поземлен имот с проектен идентификатор № 67283.51.23), публична общинска собственост , в полза на „ АВТОМАГИСТРАЛИ – ЧЕРНО МОРЕ“ АД;
- за даване на предварително съгласие и издаване на разрешение за изработване на Подробен Устройствен План /ПУП/ - Парцеларен план /ПП/ за трасе на обслужващ път към ПИ 21405.24.150 по КК с. Добри Войниково;
- за предварително съгласие за учредяване право на строеж, предварително съгласие за промяна на предназначението и предварително съгласие за изготвяне на ПУП относно поземлени имоти с ид.№12663.25.143 и 12663.20.203 по КККР на с.Върбак, общ.Хитрино, обл. Шумен, публична общинска собственост;
-учредяване право на строеж за изграждане на жилищни сгради върху поземлени имоти УПИ III, УПИ IV, УПИ V, УПИ VI , УПИ VII , УПИ VIII , УПИ IХ , УПИ Х , УПИ ХI, УПИ ХII, УПИ ХIII, УПИ ХIV, УПИ ХVI, УПИ ХVII, УПИ ХVIII, УПИ ХIХ в кв. 20 по плана на с. Трем, община Хитрино,  област Шумен, собственост на Община Хитрино, по реда на чл.37, ал.1 от Закона за общинската собственост и чл. 41б от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Община Хитрино.;
- даване съгласие за разрешение за изработване на ПУП-Парцеларен план за Довеждащ водопровод по КККР с. Развигорово и с. Трем, община Хитрино съгласно чл. 124а ал.1 от ЗУТ.;
-даване съгласие за разрешение за изработване на ПУП-ПР за прокарване трасе на тупикова отсечка в кв.7 по плана на с. Черна община Хитрино за осигуряване на транспортен достъп до ПИ 246, съответно УПИ Х-246, съгласно чл.124а, ал.1 от ЗУТ.
-даване съгласие за разрешение за изработване на ПУП-ПР за разделяне на УПИ І-озеленяване в кв.35 по плана на с. Тимарево, община Хитрино, за отделяне на самостоятелен УПИ за ПИ 556, съгласно чл.124 ал.1 от ЗУТ;
-даване на съгласие за разрешение за изработване на ПУП-План схема за външна ел. мрежа – Кабел СрН 20 кV от СРС до нов БКТП в ПИ 67283.103.8, м. „Хумата“ по КККР с. Сливак, с начин на трайно ползване „За стопански двор“ и даване предварително съгласие за преминаване през имоти публична общинска собственост;
-даване на съгласие за промяна на предназначението на УПИ І – за училище, кв.10 по регулационен план на с. Черна, обл. Шумен за обществено обслужващи дейности.;
-даване на предварително съгласие и издаване на разрешение за изработване на Подробен Устройствен План /ПУП/ - Парцеларен план /ПП/ за елементите на транспортната техническа инфраструктура за прецизиране на вътрешния за зоната транспортен достъп/стопански двор/ - свързване на съществуващия път /ПИ 35969.46.270/  с общински път SHU 3156 /ПИ 35969.46.252/.;
-разрешаване изработване на ПУП – ПР за УПИ ХIV за градина и ХII –ООД по плана на с. Живково.

	5.
	Решения, в сферата на образованието:
-утвърждаване на маломерни паралелки и групи в образователните заведения на територията на община Хитрино, област Шумен за учебната 2024/2025 година.


	6.
	Решения,свързани с приемане на доклади и отчети:  
-годишен отчет за 2023 година за изпълнение на „Програма за управление на община Хитрино за мандат 2019-2023 година”;
-отчет в изпълнение на Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост;
-отчет за дейността на Общински съвет – Хитрино и на неговите комисии за периода 01.01.2023г. – 29.10.2023 г. – мандат 2019 – 2023 г.
-годишен отчет за изпълнение на действащите концесионни договори през 2023 г.;
-приемане на отчет за организацията и дейността на Местната комисия за борба срещу противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Хитрино през 2023 г.
-одобряване на годишен доклад за 2023 г. за наблюдение на изпълнението на Плана за интегрирано развитие на община Хитрино за периода 2021 – 2027 г.;
-приемане на годишен отчет за 2023 г. по изпълнение на Плана за действие към „Програмата за опазване на околната среда на община Хитрино за периода 2021 – 2028 г.”;
-приемане на годишен отчет за 2023 г. по изпълнение на Плана за действие с подпрограми към „Програма за управление на отпадъците в община Хитрино, с период на действие 2021-2028 г.;

	7.
	Решения, свързани със социални дейности:
-отпускане на временен безлихвен заем от бюджета на Община Хитрино за авансово финансиране на плащания по проект „Започвам работа-Компонент3-Заетост“ по ОП РЧР 2021-2027, №BG05SFPR002-1.003-0001.
-проект за обект: „Въвеждане на мерки за енергийната ефективност и достъпна среда в сградата  на Народно читалище „Пробуда-1927“ в с. Каменяк, община Хитрино.“
-кандидатстване по процедура BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно-социални услуги“, финансирана по програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027.

	9.
	Други разгледани въпроси :
-избор на постоянни комисии при Общински съвет Хитрино;
-избиране на временно изпълняващ длъжността кмет на кметство Студеница и Висока поляна;
-упълномощаване на представител на община Хитрино за участие в Общото събрание на акционерите на МБАЛ-Шумен АД;
-сформиране на работна група за начина на изчисляване размера на таксата за битови отпадъци за 2025 г.



Съгласно чл.22, ал.1 от ЗМСМА, актовете на Общинския съвет се изпращат на Кмета на Общината и на Областния управител в законовия 7-дневен срок от приемането им. Също така, приетите актове на Общинския съвет се изпращат и на Районна прокуратура - Шумен в предвид на правомощията и по осъществяване на общ надзор за законосъобразност на административните актове.

	Предвиденият ред, определен в Правилника за  организацията и дейността на Общински съвет – Хитрино, за докладване и разглеждане на внесените материали е спазен.

	Официалната Интернет- страница на Община Хитрино своевременно се обновява с актуална информация, което позволява на всички заинтересовани граждани да се информират своевременно за приетите решения, наредби, програми и планове от Общински съвет Хитрино.
 	Основната дейност на общинския съвет се извършва в постоянните комисии, където задълбочено и на експертно ниво се обсъждат предложените проекти за решения. Традиционно до момента няма непроведени заседания поради липса на кворум. Общинските съветници присъстват на проведените заседания на постоянните комисии, което говори за голямата отговорност, с която се отнасят те към поетите обществени задължения.
В заседанията им участват: Председателят на ОбС, Кметът, Зам. кметът, Секретарят на Общината, при необходимост и специалисти от Общинската администрация. Становищата в комисиите се приемат със съответното гласуване и с необходимото по закон мнозинство.
	През отчетния период са проведени общо 16 заседания на постоянните  комисии, на които бяха приети становища с проекти за приемане на решения от Общински съвет Хитрино. 
	1. Първа ПК (постоянна комисия) по бюджет, финанси, икономика, инвестиционна политика и нормативна уредба –9 заседания.
2. Втора ПК по   устройство на територията, общинска собственост, пътна и селищна мрежа, околна среда и благоустрояване –3 заседания.
3. Трета  ПК   по  образование,  култура,  спорт,  здравеопазване и социална политика– 3 заседания.
4.Четвъртата постоянна комисия: Комисия за извършване на проверка за установяване на конфликт на интереси – 1 заседание.
Искренно се надявам подобряването на инфраструктурата, културата,  образованието, политиките към децата и младите хора, спорта, социалните услуги и грижите за възрастните хора, както и реализирането на потенциала на населените места да бъдат приоритет и  през следващите години.

		Да работиш за доброто на Община Хитрино е признание и чест, но и огромна отговорност. Искам изрично да подчертая, че съвместната работа на общинските съветници и на кметския екип е изключителна важна за цялостното развитие на общината ни и затова, което ще се случва за в бъдеще. 
		Нашата цел е с общи усилия, с много постоянство и труд да запазим и надградим Община Хитрино като едно привлекателно място за бъдещите поколения. 
В заключение, искам да благодаря на  общинските съветници, на Кмета и кметския екип, на  общинската администрация, на кметовете на кметствата и гражданите за съдействието и подкрепата, която  съм получавал като Председател  на Общински съвет - Хитрино.

БЛАГОДАРЯ ВИ!
МУСТАФА АХМЕД: 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС ХИТРИНО

15.01.2025 г.                        
с. Хитрино
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